

1 **ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DA BACIA**
2 **HIDROGRÁFICA DOS AFLUENTES MINEIROS DOS RIOS PRETO E**
3 **PARAIBUNA DO ANO DE 2025.**

4 Aos seis dias do mês de fevereiro de 2025, realizou-se de forma remota, na Plataforma Google
5 Meets, sala: meet.google.com/wum-wrpx-ppsp, a 1ª Reunião Extraordinária do Comitê da
6 Bacia Hidrográfica dos Afluentes Mineiros dos Rios Preto e Paraibuna de 2025. Estiveram
7 presentes os seguintes conselheiros, titulares e suplentes: Eduardo de Araújo Rodrigues –
8 IGAM; Antônio Domingues de Souza – EMATER; Arthur Sérgio Mouço Valente – IEF;
9 Osmane Moreira Coelho – SEAPA; Marina de Jesus Afonso – PM DE BICAS; João Marcos
10 Almeida da Silva – PM BOM JARDIM DE MINAS; Edcléia Campos Ferreira – PM DE
11 SANTOS DUMONT; Gilberto de Souza Pereira – PM DE RIO PRETO; Lourenço Brazil de
12 Jesus – PM DE MAR DE ESPANHA; Igor Luna – PM DE JUIZ DE FORA; Maria Aparecida
13 Borges Pimentel Vargas – ABRAGEL; Emerson Leonardo Simão – FAEMG; Geane Cristina
14 Fayer – ARCELOR MITTAL BRASIL S.A.; Mylena Nascimento Rodrigues de Oliveira –
15 FIEMG; Kássia Cristina Reis – SINGTD; Beatriz Minelli Martins – CBA; Isaac Newton de
16 Oliveira – AMA-JF; Wilson Guilherme Acácio – INSTITUTO ENSINAR BRASIL; Luana
17 Duarte Pereira – OAB MG; César Henrique Barra Rocha – UFJF; Matheus Machado
18 Cremonese – PREA; Tamiris Aparecida de Almeida – CREA-MG; Valéria de Fátima Malta
19 – CREA-MG. **ASSUNTOS EM PAUTA: 1. ABERTURA PELO PRESIDENTE DO CBH**
20 **PRETO E PARAIBUNA – ARTHUR VALENTE (PRESIDENTE).** Com o quórum
21 instalado, o Presidente Arthur Valente saudou os conselheiros e passou a palavra para a
22 Secretária Geane para seguir com a pauta. **2. LEITURA DOS INFORMES DA**
23 **SECRETARIA – GEANE FAYER (SECRETÁRIA).** Com a palavra, Geane cumprimentou
24 os conselheiros e, em seguida, informou sobre o repasse realizado pelo IGAM no dia 09 de
25 dezembro no valor de R\$ 196.895,00, sendo R\$ 14.767,00 para custeio da AGEVAP e
26 R\$182.128,00 para investimentos. Ela continuou informando os novos integrantes do comitê,
27 sendo pela PM de Rio Preto Gilberto Pereira e Cláudio Campos em substituição a Cássio
28 Cunha e Paulo de Oliveira, e pela PM de Mar de Espanha Águeda Carvalho em substituição
29 a Leonardo Vale. O presidente deu as boas vindas aos novos conselheiros e passou para o
30 próximo item de pauta. **3. APRESENTAÇÃO DO PLANO PLURIANUAL DE**
31 **APLICAÇÃO - PAP DO CBH PRETO E PARAIBUNA PARA O PERÍODO DE**
32 **JANEIRO/2025 A JUNHO/2026 (AGEVAP E CTGRH).** Alexandre Cid, AGEVAP,
33 iniciou este item de pauta exibindo a apresentação em tela enquanto explicava os detalhes do
34 Plano Plurianual de Aplicação. Ele discorreu sobre temas como: fundamento legal, plano de
35 trabalho, avaliação recebida nos últimos anos, estrutura atual da AGEVAP para atendimento
36 ao CBH, arrecadação em 2024 e programas e projetos integrados com o CEIVAP que
37 atualmente não contam com desembolso do comitê. Na sequência discorreu sobre perspectivas
38 futuras, como a possibilidade de reenquadramento de despesas de pessoal da área técnica para
39 as atividades finalísticas, a possibilidade de aumento no percentual de custeio para até 20% e
40 sobre os recursos do Fhidro que serão destinados aos CBHs segundo a lei nº 24.673/24. Por
41 fim, explicou as ações prioritizadas para o período de janeiro/2025 a junho/2026, discorrendo
42 detalhadamente sobre cada ação. Terminando, agradeceu a atenção de todos e se colocou à
43 disposição para eventuais esclarecimentos. A CTGRH se manifestou ratificando a proposta

44 do PPA. **4. APRECIACÃO E VOTAÇÃO DA DELIBERAÇÃO QUE INSTITUI O**
45 **PLANO PLURIANUAL DE APLICAÇÃO – PAP DO CBH PRETO E PARAIBUNA**
46 **PARA O PERÍODO DE JANEIRO/2025 A JUNHO/2026 - ARTHUR VALENTE**
47 **(PRESIDENTE).** Colocada em votação e não havendo manifestações contrárias nem
48 abstenções, a deliberação foi aprovada por unanimidade. **5. ASSUNTOS GERAIS E**
49 **COMUNICADOS – GEANE FAYER (SECRETÁRIA).** Arthur iniciou este item
50 comunicando sobre o aniversário de 20 anos do CBH e sobre a intenção por parte da diretoria
51 de realizar alguma atividade comemorativa em conjunto com as instituições e municípios que
52 integram o comitê. Ele também comentou sua preferência de que a próxima reunião ordinária
53 fosse presencial. Foi lembrado pelos conselheiros que a 1ª reunião ordinária do FMCBH cairia
54 no mesmo dia da próxima reunião ordinária. Em consulta à plenária, alterou-se a data da
55 próxima reunião para o dia 3 de abril. Osmane Coelho pediu a palavra para justificar à plenária
56 suas recentes faltas às reuniões do comitê devido ao seu trabalho realizando auditorias em
57 campo, o que culminou na abertura de processo de desligamento da instituição. Arthur disse
58 que a justificativa apresentada pela SEAPA foi acatada pela diretoria, conforme determina o
59 regimento interno, e que espera que Osmane continue como conselheiro representante da
60 SEAPA no comitê. **6. ENCERRAMENTO – ARTHUR VALENTE (PRESIDENTE).**
61 Nada mais a tratar, o presidente relembrou que a próxima plenária foi reagendada para o dia
62 03 de abril, agradeceu a todos pela participação e encerrou a reunião.

63

64

65 **Conselheiros presentes à 1ª Reunião Extraordinária de 2025 – Mandato 2023/2027: 1-**
66 **Poder Público Estadual:** Eduardo de Araújo Rodrigues – IGAM; Antônio Domingues de
67 Souza – EMATER; Arthur Sérgio Mouço Valente – IEF; Osmane Moreira Coelho – SEAPA.
68 **2 - Poder Público Municipal:** Marina de Jesus Afonso – PM DE BICAS; João Marcos
69 Almeida da Silva – PM BOM JARDIM DE MINAS; Edcléia Campos Ferreira – PM DE
70 SANTOS DUMONT; Gilberto de Souza Pereira – PM DE RIO PRETO; Lourenço Brazil de
71 Jesus – PM DE MAR DE ESPANHA; Igor Luna – PM DE JUIZ DE FORA. **3 - Usuários:**
72 Maria Aparecida Borges Pimentel Vargas – ABRAGEL; Emerson Leonardo Simão –
73 FAEMG; Geane Cristina Fayer – Arcelor Mittal Brasil S.A.; Mylena Nascimento Rodrigues
74 de Oliveira – FIEMG; Kássia Cristina Reis – SINGTD; Beatriz Minelli Martins – CBA. **4 -**
75 **Sociedade Civil:** Isaac Newton de Oliveira – AMA-JF; Wilson Guilherme Acácio –
76 INSTITUTO ENSINAR BRASIL; Luana Duarte Pereira – OAB MG; César Henrique Barra
77 Rocha – UFJF; Matheus Machado Cremonese – PREA; Tamiris Aparecida de Almeida –
78 CREA-MG; Valéria de Fátima Malta – CREA-MG.


79 Convidados: Conforme lista de presença em anexo.

80 Juiz de Fora/MG, 06 de fevereiro de 2025.

81

82

83



Arthur Sérgio Mouço Valente

Presidente do Comitê da Bacia Hidrográfica dos Afluentes Mineiros dos Rios Preto e
Paraibuna

84

85

86



Geane Cristina Fayer

Secretária do Comitê da Bacia Hidrográfica dos Afluentes Mineiros dos Rios Preto e
Paraibuna

87

Lista de Presença dos Convidados na 1ª Reunião Extraordinária do CBH Preto e Paraibuna – PS1 de 2025
Local: Plataforma Google Meets – sala: meet.google.com/wum-wrpx-psz - Data: 06/02/2025 - Horário 09:00h

1ª Reunião Extraordinária do Comitê da Bacia Hidrográfica dos Afluentes
Mineiros dos Rios Preto e Paraibuna – PS1 de 2025

Local: Plataforma Google Meets – sala: meet.google.com/wum-wrpx-psz

Data: 06/02/2025

Horário: 09:00h

COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DOS AFLUENTES MINEIROS DOS RIOS PRETO E PARAIBUNA – PS1

Av. Barão do Rio Branco, 1843, 8º andar, sala 07, Centro, Juiz de Fora/MG

E-mail: comunicacao.cbhps1@gmail.com – Tel.: (32) 3692-9271 (24) 98855-1167

Lista de Presença dos Convidados na 1ª Reunião Extraordinária do CBH Preto e Paraibuna – PS1 de 2025
Local: Plataforma Google Meets – sala: meet.google.com/wum-wrpx-ppsp - Data: 06/02/2025 - Horário 09:00h

NOME	INSTITUIÇÃO	E-MAIL	ASSINATURA
Alexandre Cid	AGEVAP		PRESENTE
Mouser Costa	AGEVAP		PRESENTE
Luana Thoni	AGEVAP (Estagiária)		PRESENTE
Regina Coaglio	SES		PRESENTE

Lista de Presença dos Convidados na 1ª Reunião Extraordinária do CBH Preto e Paraíba – PS1 de 2025
Local: Plataforma Google Meets – sala: meet.google.com/wum-wrpx-ppsp - Data: 06/02/2025 - Horário 09:00h

The image shows a Google Meet interface with a grid of 24 participants. The participants are arranged in a 4x6 grid. The names of the participants are: Wilson Guilherme A..., TST Lourenço Bra..., Alexandre Cid, Arthur Valente, Valeria de Fatima M..., Antonio Domingues, Gilberto Pereira Giba, Matheus Machado ..., Joao Marcos Almeida, CEZAR HENRIQUE B..., Kassia Reis, Maria Aparecida Bor..., Luana Scheffer Thoni, Luana Duarte, Tamiris Aparecida d..., isaac newton de oliv..., osmane, Emerson Simão, Marina Afonso, Igor Luna, Beatriz Martins, Eduardo de Araujo R..., Regina Quaglio, and Mouser Hebert Pere... The sidebar on the right shows a list of attendees under the heading 'Pessoas'. The list includes: Mouser Hebert ... (Você), Alexandre Cid (Organizador da reunião), Antonio Domingues, and Arthur Valente. The meeting title is 'wum-wrpx-ppsp' and the time is 10:13. The system tray at the bottom shows the date as 'quinta-feira, 6 de fevereiro de 2025' and the time as 10:13 on 06/02/2025.

Nome	Nome	Nome	Nome	Nome	Nome
Wilson Guilherme A...	TST Lourenço Bra...	Alexandre Cid	Arthur Valente	Valeria de Fatima M...	Antonio Domingues
Gilberto Pereira Giba	Matheus Machado ...	Joao Marcos Almeida	CEZAR HENRIQUE B...	Kassia Reis	Maria Aparecida Bor...
Luana Scheffer Thoni	Luana Duarte	Tamiris Aparecida d...	isaac newton de oliv...	osmane	Emerson Simão
Marina Afonso	Igor Luna	Beatriz Martins	Eduardo de Araujo R...	Regina Quaglio	Mouser Hebert Pere...

Lista de Presença dos Convidados na 1ª Reunião Extraordinária do CBH Preto e Paraíba – PS1 de 2025
Local: Plataforma Google Meets – sala: meet.google.com/wum-wrpx-ppsp - Data: 06/02/2025 - Horário 09:00h

The screenshot shows a Google Meet interface. At the top, the browser address bar displays 'meet.google.com/wum-wrpx-ppsp'. Below the browser, a taskbar contains various application icons including Outlook, SharePoint, PRÓTON, WhatsApp, Viva Insights, NF-e, BP-e, Assinador de Docu..., SEI / GOVMG, SIGA, SIGA - Assinatura, Ambiente Virtual de..., and DF-e RJ. The Meet header shows 'Alexandre Cid (Apresentando)'. The main content area displays a presentation slide titled 'PLANO DE TRABALHO CG 001 e 002/2019 - PAP'. The slide contains a table with two columns: 'Metas' and 'Detalhamento'. The 'Metas' column lists 'Meta 2A. Acompanhamento do Plano Plurianual de Aplicação'. The 'Detalhamento' column contains a numbered list of items. At the bottom of the slide, there is a logo for 'AGEVAP'. To the right of the slide is a grid of participant tiles. The first row includes Alexandre Cid (presenting), Gilberto Pereira, and Arthur Valente. The second row includes Geane Fayer, Wilson Guilherme, and Matheus Machad. The third row includes Osmane, Beatriz Martins, and Antonio Domingu. The fourth row includes Valeria de Fatima, 'Mais 12 pessoas', and Mouser Hebert P. The bottom of the screen shows the Windows taskbar with the search bar, system tray, and a notification area displaying '24°C Pred ensolarado', 'POR PTB2', and '09:17 06/02/2025'.

Metas	Detalhamento
Meta 2A. Acompanhamento do Plano Plurianual de Aplicação	<p>1. Relatório anual de acompanhamento das ações executadas com os recursos da cobrança pelo uso de recursos hídricos na Bacia, descrevendo por ação, quando couber:</p> <ul style="list-style-type: none">• Identificação do componente/subcomponente/ação programada/atividade em que a ação se enquadra;• Objeto e valor da ação;• Modalidade de aplicação: direta, indireta (contrato de repasse) e financiamento;• Código da ação no Plano Plurianual de Aplicação;• Prazos médios de execução: andamento do cronograma físico-financeiro; e,• Identificação dos principais atrasos e justificativas.

Lista de Presença dos Convidados na 1ª Reunião Extraordinária do CBH Preto e Paraibuna – PS1 de 2025
Local: Plataforma Google Meets – sala: meet.google.com/wum-wrpx-ppsp - Data: 06/02/2025 - Horário 09:00h

The screenshot shows a Google Meet interface during a presentation. The browser's address bar displays the meeting URL: `meet.google.com/wum-wrpx-ppsp?authuser=2`. The presentation slide is titled "Convocatória CBH Pr..." and contains the following text:

Para evitar o efeito de espelho infinito, não compartilhe sua tela inteira nem a janela do navegador. Em vez disso, compartilhe apenas uma guia ou outra janela.

Pelo presente instrumento, estamos CONVOCANDO V. Sa. para a 1ª Reunião Extraordinária de 2025 do Comitê da Bacia Hidrográfica dos Afluentes Mineiros dos Rios Preto e Paraibuna, a realizar-se no dia 06 de fevereiro de 2025, quinta-feira, a partir das 09:00h, na plataforma Google Meets, sala: `meet.google.com/wum-wrpx-ppsp` conforme abaixo:

PAUTA

1. Abertura pelo presidente do CBH Preto e Paraibuna – Arthur Valente (Presidente);
2. Leitura dos informes da secretária – Geane Fayer (Secretária);
3. Apresentação do Plano Plurianual de Aplicação - PAP do CBH Preto e Paraibuna para o período de janeiro/2025 a junho/2026 (AGEVAP e CTGRH);
4. Apreciação e votação da deliberação que institui o Plano Plurianual de Aplicação - PAP do CBH Preto e Paraibuna para o período de janeiro/2025 a junho/2026 - Arthur Valente (Presidente);
5. Assuntos Gerais e Comunicados – Geane Fayer (Secretária); e
6. Encerramento – Arthur Valente (Presidente).

De acordo com o disposto no Art. 10, Inciso I do Regimento Interno do CBH Preto e Paraibuna, instituído pela DN 095/2023 de 01/12/2023, compete ao conselheiro titular, no caso de impedimento, comunicar seu respectivo suplente para substituí-lo nas reuniões

The meeting interface shows the presenter, Alexandre Cid, and a grid of participants including Arthur Valente, Wilson Guilherme, Matheus Machado, Osmane, Beatriz Martins, Antonio Domingues, Valeria de Fatima, and a group of 11 more people. The system clock at the bottom indicates the time is 09:07 on Friday, February 6, 2025.

Lista de Presença dos Convidados na 1ª Reunião Extraordinária do CBH Preto e Paraibuna – PS1 de 2025
Local: Plataforma Google Meets – sala: meet.google.com/wum-wrpx-ppsp - Data: 06/02/2025 - Horário 09:00h

Você

08:46

Prezados (as) bom dia. Fineza registrar a presença no chat informando nome e instituição . Tanto para os membros quanto para os convidados. grato

keep

Fixar mensagem

Alexandre Cid - Agevap

keep

Fixar mensagem

Edcleia Campos

08:56

Edcleia/Prefeitura de S.Dumont

Arthur Valente

08:59

Bom dia a todos. Arthur, pelo IEF.

Osmane

08:59

OSMANE MOREIRA COELHO Representante da SEAPA

Beatriz Martins

09:00

Bom dia! Beatriz Martins - CBA - UHE Sobragi

Regina Quaglio

09:00

Bom dia. Sou Regina da SRS de Juiz de Fora, represento Lidiane que está de licença médica.

Marina Afonso

09:01

Bom dia a todos! Marina, prefeitura de Bicas

Joao Marcos Almeida

09:01

Bom dia, João Marcos, Prefeitura de Bom Jardim de Minas

isaac newton de oliveira newton

09:01

Bom dia a todos!

Isaac Newton AMAJF

Matheus Machado Cremonese

09:02

Bom dia!

Você

09:02

Prezados (as) bom dia. Fineza registrar a presença no chat informando nome e instituição . Tanto para os membros quanto para os convidados. grato

keep

Fixar mensagem

Matheus Machado Cremonese

09:02

Bom dia! Matheus Cremonese - PREA Titular

Gilberto Pereira

09:03

Bom dia a todos. Gilberto Pereira secretaria de Agricultura e Meio Ambiente de Rio Preto

Kassia Reis

Lista de Presença dos Convidados na 1ª Reunião Extraordinária do CBH Preto e Paraibuna – PS1 de 2025
Local: Plataforma Google Meets – sala: meet.google.com/wum-wrpx-pp - Data: 06/02/2025 - Horário 09:00h

09:03

Bom dia a todos,

Você

09:04

Prezados (as) bom dia. Fineza registrar a presença no chat informando nome e instituição . Tanto para os membros quanto para os convidados. grato
keep

Fixar mensagem

Prezados (as) bom dia. Fineza registrar a presença no chat informando nome e instituição . Tanto para os membros quanto para os convidados. grato
keep

Fixar mensagem

Kassia Reis

09:04

Kassia Reis- SINGTD

Valeria de Fatima Malta

09:04

Valéria de Fátima Malta - CREA - MG

Emerson Simão

09:05

EMERSON - FAEMG

Wilson Guilherme Acácio Professor

09:05

Wilson Acácio - Instituto Ensina Brasil

Você

09:05

Prezados (as) bom dia. Fineza registrar a presença no chat informando nome e instituição . Tanto para os membros quanto para os convidados. grato
keep

Fixar mensagem

Geane Fayer

09:06

Geane Fayer - ArcelorMittal

Maria Aparecida Borges Pimentel Vargas

09:08

Bom dia! M Aparecida Vargas, ABRAGEL

CEZAR HENRIQUE BARRA ROCHA

09:09

Bom dia pessoal! Prof. César H. Barra Rocha - UFJF

TST Lourenço Brazil Prefeitura Mar de EspanhaMG

09:10

COMPDEC Lourenço Brazil de Jesus Município de Mar de Espanha MG

Mylena De Oliveira

09:18

Mylena Nascimento Rodrigues de Oliveira FiEMG

Eduardo de Araujo Rodrigues

09:21

Eduardo Araujo - IGAM

Marina Afonso

09:25

Essa questão das contrapartidas precisa ser revista, pq os municípios não tem condições de garantir valores tão altos.

Você

09:58

Lista de Presença dos Convidados na 1ª Reunião Extraordinária do CBH Preto e Paraibuna – PS1 de 2025
Local: Plataforma Google Meets – sala: meet.google.com/wum-wrpx-pp - Data: 06/02/2025 - Horário 09:00h

Prezados (as) bom dia. Fineza registrar a presença no chat informando nome e instituição . Tanto para os membros quanto para os convidados. grato

keep

Fixar mensagem

Luana Duarte

09:58

Luana Duarte Pereira - OAB/MG

Bom dia!

Você

10:29

Prezados (as) bom dia. Fineza registrar a presença no chat informando nome e instituição . Tanto para os membros quanto para os convidados. grato

keep

Fixar mensagem

Igor Luna

10:33

Igor Luna - Prefeitura de Juiz de Fora

Eduardo Araujo

10:41

Estou a disposição para conversarmos mas acho que a Câmara Técnica deveria ser chamada para a discussão técnica. A Agevap pode apresentar posições assim como o IGAM.

Luana Duarte

10:42

Pessoa, bom dia. Precisarei me ausentar. Muito obrigada

Eduardo Araujo

10:46

Professor, os 101 milhões estão na conta dos municípios e eles estão gastando!

Marina Afonso

10:46

Concordo que devemos abrir uma reunião para tratar dessa questão das contrapartidas

Eduardo Araujo

10:47

Não é verdade que os recursos não estão sendo usados pelo IGAM.

Por culpa do IGAM.

Joao Marcos Almeida

10:47

Vamo resumir gente

Eduardo Araujo

10:48

A Agevap que não quis desembolsar o recurso do PS1 apenas para a contrapartida dos municípios.

Eduardo Araujo

10:50

A Procuradora do IGAM está debruçada sobre a resposta ao diretor do IGAM sobre sua aprovação das despesas do PS1 em relação a esta aplicação da Cobrança. Se ela manifestar ao diretor a contrariedade, o diretor não poderá aprovar.

Eduardo Araujo

10:51

Matheus, tentei explicar que o caminho é não ser contrapartida e sim investimento no Protratar. Só que ninguém colocou esta proposta até agora.

A discussão está pobre!

Eduardo Araujo

10:52

Precisamos chamar a discussão política para nós e não só para a AGEVAP

Eduardo Araujo

10:56

Lista de Presença dos Convidados na 1ª Reunião Extraordinária do CBH Preto e Paraibuna – PS1 de 2025
Local: Plataforma Google Meets – sala: meet.google.com/wum-wrpx-ppsp - Data: 06/02/2025 - Horário 09:00h

Por isso estamos fazendo o PPEA, Cezar! A ideia é essa! Comunicação e Educação antes, durante e depois!

A estratégia está sendo construída!

Eduardo Araujo

10:57

Precisamos primeiramente levar as discussões técnicas para as Câmaras Técnicas.

Valeria de Fatima Malta

10:57

Isso

Wilson Guilherme Acácio Professor

10:59

Concordo Eduardo!

Eduardo Araujo

11:00

Vamos chamar IGAM, AGEVAP, municípios e fazer uma discussão técnica para orientar as posições políticas na governança.

CEZAR HENRIQUE BARRA ROCHA

11:00

E a Ilha Grande hoje não tem saneamento. Línguas negras em quase todas as praias. Inclusive aquelas que ficam do outro lado. É muito triste...

CEZAR HENRIQUE BARRA ROCHA

11:05

Estive recentemente em Aracatiba e rodei tudo a pé. Desde Gruta do Acaia até a Praia da Longa (filmada a novela das 21h atual) só encontrei línguas de esgoto. Tive dificuldades de encontrar um lugar para entrar na água.

Marina Afonso

11:07

Sou favorável ao plano

CEZAR HENRIQUE BARRA ROCHA

11:08

As câmaras técnicas precisam de técnicos (as). Decisões técnicas estão sendo tomadas por pessoas que não tem o conhecimento. Isso é muito sério. Nós falamos em vão.

Eduardo Araujo

11:08

Marina, faça os levantamentos do que a Prefeitura de Bicas já investiu no Sistema de Esgotamento Sanitário de Bicas. Isto pode nos ajudar!

Beatriz Martins

11:09

Preciso sair para outra agenda. Até mais

Wilson Guilherme Acácio Professor

11:11

Tem também reunião do FMCBH

CEZAR HENRIQUE BARRA ROCHA

11:13

É um risco para as pessoas porque até os projetos técnicos tem falhado. Vemos isso para todos os lados e querem continuar tomando decisões politicamente. Na última reunião da Câmara Técnica, o técnico do IGAM de sotaque mineiro cantado ficou inseguro... Disse que ia mudar a forma de cálculo, TR, etc.. Nem isso foi percebido pelos votantes a favor do tal empreendimento.

CEZAR HENRIQUE BARRA ROCHA

11:16

O Peixe é o principal da nossa Bacia. O Paraibuna não deixará de ter sua importância, sua rica história. Temos que assumir e superar isso!

Eduardo Araujo

11:22

Espero que a Defesa Civil e os municípios ajudem neste trabalho, Lourenço!

TST Lourenço Brazil Prefeitura Mar de EspanhaMG

11:23

Concordo, mas temos que nos reunirmos

Você

Lista de Presença dos Convidados na 1ª Reunião Extraordinária do CBH Preto e Paraibuna – PS1 de 2025
Local: Plataforma Google Meets – sala: meet.google.com/wum-wrpx-ppp - Data: 06/02/2025 - Horário 09:00h

11:31

bom dia pessoal . obrigado

keep

Fixar mensagem

Valeria de Fatima Malta

11:31

Bom dia

Regina Quaglio

11:32

bom dia a todos

CEZAR HENRIQUE BARRA ROCHA

11:32

Valeu pessoal!

Marina Afonso

11:32

Obrigada a todos, boa tarde!

Vou enviar os levantamentos, Eduardo